

年轻派对 自在无界

——Gran Santana 桑塔纳·浩纳7月18日合肥热力启程



7月18日, Gran Santana 浩纳给合肥带来湛蓝的晴空和清新欢愉的“草原”派对。本次合肥区域上市会共吸引数百名纳粉和媒体老师参加,大家在风景如画的薰衣草庄园呼吸着青草芬芳,听取音乐、蝉鸣和蛙叫,共同见证着 Gran Santana 桑塔纳·浩纳在合肥的历史性启程。

此次上市活动,无限放大了轻松自在的生活形态。上市场地选择的是全国生态镇、全国农业旅游示范点、被誉为“合肥市的大氧吧”的生态大圩,上市活动的现场布置更是独具一格,嘉宾走进活动区域,纷纷发朋友圈感慨自己仿佛置身于音

乐节现场。上市的活动环节更是酣快淋漓活力四射,活力爆棚的浩纳原创青春舞台剧《活的自在》更是完美呈现浩纳车主自由、自在生活态度和追求。当浩纳车从草地的另一端驰骋至舞台区,自然高雅的森系车模伴随音乐在舞台上如蝶飞舞,美好的感觉让嘉宾区掌声雷动。合肥著名的“甜心乐队”受邀在派对现场为浩纳自在启程演绎了多首乐曲,浩纳于轻松自在的氛围中诠释了自己的轻松自在,与大家一起自在启程。

Gran Santana 桑塔纳·浩纳是一款聚集时尚与实用、多功能与大空间的时尚旅行车。Gran Santana 桑塔纳·浩纳作为30多年桑塔纳品牌家族年轻化的战略新产物,拥有时尚大气的外观,超大容量的装载空间,更是延续桑塔纳品牌的真品质,是契合当下汽车市场消费热点的车型突破的“实尚旅行车”,时尚与实用兼具。

奥迪卓越服务体验之旅合肥站启动

7月18日,2015年度一汽·大众奥迪“卓·悦”服务体验之旅在安徽得佳奥迪4s店启动。近百名车主和嘉宾不仅参观了现代化的奥迪展厅和透明维修车间,还在奥迪技术与服务专家的讲解和演示下深入了解了车辆养护等知识,直观的体验到奥迪服务的尊贵品质和愉悦感受。作为奥迪“卓·悦”服务战略的重要支撑,今年一汽·大众奥迪“卓·悦”服务体验之旅无论在活动规模、覆盖范围,还是运营模式等方面都创造了历届之最,为行业树立了全新的标杆,使更多的奥迪服务用户有机会体验到超越期待的高水平服务。

作为一汽·大众奥迪在用户与经销商之间搭建的沟通平台,“卓·悦”服务体验之

旅是中国高档车市场中第一个通过经销商层面与用户直接进行近距离互动的活动。

目前,一汽·大众奥迪拥有覆盖中国143座城市的316家经销商,是国内覆盖面最广、终端模式最丰富、服务水平最高的高档车销售服务网络。同时,一汽·大众奥迪的服务品质也在持续提升。

得佳奥迪展厅是按照奥迪最新全球统一标准建设的集品牌体验、车型展示、新车销售、售后服务于一体的经销商展厅。无论是外观设计还是内部功能,都以用户的便捷和尊贵体验为中心。其外观设计和建造秉承奥迪全球最新的“动感、非对称、全透明”设计风格,将奥迪品牌“进取、尊贵、动感”的品牌价值贯穿到每一处细节之中。

全新思铂睿晋升主流中级车新贵

2014年底,东风Honda旗下全新思铂睿的横空上市,对日趋平淡的中级车市场如同平地惊雷。焕然一新的时尚风格,狂拽酷炫的科技品质,全新思铂睿无疑是重新定义了一番主流中级车标准,让广大消费者多了一项优质超值之选。

如果说全新思铂睿的个性外观设计足以打动不少“颜控”,那么它科技未来感的内饰又将征服一波科技迷。全新思铂睿以驾驶员为中心进行座舱布局,充分将科技、个性、舒适合为一体。全新思铂睿值得夸耀的点还有很多,而让消费者最为安心的莫过于其360度全方位无死角的安全保卫系统了。主动安全方面,全新思铂睿有ABS+EBD(防抱死刹车系统+电子制动力分配系统)、VSA



车身稳定系统、HSA坡道辅助系统、ESS紧急制动提醒系统等系列先进安全技术傍身。

总而言之,全新思铂睿既满足了审美愉悦,又不失贴心的实用功能。纵然中级车有很多款,但全新思铂睿有足够的理由成为你的最佳拍档,成为主流中级车阵营中的不二之选。

东风Honda激赞东亚杯,畅享绿茵“惠”

盛夏来临,东亚杯的号角也即将在8月1日正式吹响,想必球迷们都已经心潮澎湃、迫不及待了吧。然而,这个夏日大有不同,观众们在享受足球盛宴之外,还能在赛场上目睹东风Honda旗下两大实力车型全新思铂睿和CR-V的醉人风采,更有东风Honda专为赛事定制的系列惊喜礼遇送达,你,准备好了吗?吹奏东亚杯号角,东风Honda开启绿茵盛“惠”

作为东亚杯的官方赞助商,东风Honda自当一马当先点燃赛事激情。为此,东风Honda以“激情东亚杯,畅享绿茵‘惠’”为主题展开了系列夏日疯狂钜惠活动,来满足不同消费者的各色购车需求。当东风Honda遇上东亚杯,碰

撞出的惊喜火花可不止这一点,想要了解更多?赶快到店去亲身感受一下!

东亚杯8月盛宴,东风Honda兄弟齐助阵

此次东亚杯,东风Honda不仅有赛事相关的饕餮盛宴,还会将旗下全新思铂睿和CR-V投入到赛事运营中,这两大实力车型必将凭借自身魅力为大众呈现一场充满激情与挑战的精彩赛事。全新思铂睿自上市以来,就凭借其个性时尚的外观设计,酷炫不凡的科技配置以及凝聚了FUNTEC顶尖技术的动力总成,强势晋升成为主流中级车新贵。更值得一提的是,在不久前严格的C-NCAP碰撞实验中,全新思铂睿以稳定、均衡的表现荣膺“五星安全”评价。

KX3 整装! 出发! 有型更有空间

世界有多大?就看你的心有多大!启动拥有超大空间的KX3,塞满你的想法,承载你的伙伴……向着心中的目的地——进发!沿途,收集风光;一路,展现自我;天地,因你更广阔!



圆梦“0”压力: 智跑、狮跑可享36期贷款0利息0手续费,全系尊享12期贷款0利息0手续费。

价税无忧: 全系给力价格,狮跑直降40000元, K5直降30000元起。全额补贴车船税。

“险”胜一筹: 全系赠送4999元商业保险(KX3、狮跑除外)。活动时间:即日起至7月31日,详情敬请咨询当地东风悦达起亚经销商。

东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn



卓越空间



全景天窗



东风悦达·起亚

安徽安天迪凯汽车销售服务有限公司

包河店 地址:包河区包河汽车城长春街北路与长白山路交口
明发店 地址:庐阳区北二环与四里河路交口明发商业广场旁
安天机电维保中心 地址:蜀山区蜀鑫路12号新文采酒店旁

销售热线:0551-65118080/65171881
销售热线:0551-65716130
24H服务专线:0551-65309779

24H售后热线:0551-65119595
二手车置换热线:13865906663